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1.

Hacimleri eşit olan üç cisim aynı sıvı için​de şekildeki gibi dengededir. Buna göre cisimlerin öz kütleleri için aşağıdaki ifa​delerden hangisi doğrudur?
[image: image3] 
2.Hacmi 120 cm3 olan bir cisme öz ağırlığı 0,4 gf/cm3 olan bir sıvı kaç gf'lik kaldırma kuvveti uygular? (Cisim sıvıya tamamen batmıştır.)
A) 24         B) 30         C) 48         D) 52
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3. 

A cismi homojen x, y ve z sıvılarında yu​karıdaki gibi farklı şekillerde dengededir. Buna göre sıvıların A cismine uyguladık​ları kaldırma kuvvetleri Fx, Fy ve Fz ara​sındaki ilişki hangisinde doğru verilmiş​tir?
[image: image5.jpg]



4. Hacmi 200 cm3 olan bir cisim, öz ağırlığı 0,8 gf/cm3 olan sıvıya tamamen batırılırsa kaç gf hafifler?
A) 120      B) 140      C) 160      D) 180
5. Bir kenarının uzunluğu 3 cm ve öz kütle​si 0,3 g/cm3 olan küp şeklindeki bir cisim su içerisine atılıyor. Buna göre cismin suya batan kısmının hacminin, batmayan kısmının hacmine oranı nedir? (dsu = 1 g/cm3)

[image: image6.jpg]A) dy>dp > dg B) dy=dy>ds
C) dg =d, = dy D) dy > dy > dy




6. Havadaki ağırlığı 1 gf ve hacmi 30 İt olan bir cismin havasız ortamdaki ağırlığı kaç gf tir? (Havanın öz ağırlığı = 1,3 gf/lt)
A) 30        B) 40        C) 50        D) 60
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7. 

Bir dinamometre çengeline asılmış olan cisim önce havada sonra su içinde, daha sonra da sıvı içinde tartılıyor. Dinamo​metre sırasıyla G, G^ ve G2 değerlerini gösterdiğine göre sıvının yoğunluğu aşa​ğıdaki bağıntılardan hangisi ile bulunur? (Suyun öz ağırlığı = 1 gf/cm3)
[image: image8.jpg]A) Fy=F,=F, B) F,>Fy>Fy
C) Fy>Fp>Fy D) Fy>Fy>F,
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8. 
Şekildeki gibi sıvı içeri​sinde iple bağlı olan X cismi dengededir. İpteki T gerilme kuvvetinin artma​sı için aşağıdakilerden hangisi yapılmalıdır? 

A) Suyun sıcaklığı artırılmalıdır.
B) Suya tuz ilâve edilmelidir.
C) İpin boyu kısaltılmalıdır.
D) Kaba biraz daha su ilâve edilmelidir.
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9.

K cisminin d, 2d ve 3d yoğunluklu sıvılar-daki ağırlıkları ölçülüyor. Buna göre K cisminin A, B ve C sıvılarındaki hafifleme miktarları arasındaki ilişki hangisinde doğru verilmiştir?
[image: image11.jpg]6=G,
G+ G,

GG,
G-,





[image: image12.jpg]


10. 
Şekildeki su cenderesinde büyük piston üzerinde bulunan 1500 N'luk yükü kaldı​rabilmek için kaldıraca uygulanan F kuv​veti kaç N omalıdır?
A) 100       B) 200      C) 300      D) 500
11. Yoğunluğu 2 g/cm3 olan sıvı ile dolu kap içine atılan cismin kabın tabanına değe​cek şekilde battığı görülüyor. Buna göre aşağıdakilerden hangileri doğrudur?
I. Sıvının yoğunluğu cismin yoğunluğun​
dan küçüktür.
II. Sıvının uyguladığı kaldırma kuvveti cis​
min ağırlığından küçüktür.
III. Sıvının yoğunluğu cismin yoğunluğun​
dan büyüktür.
A) I-II
B) II-III
C) I - III
D) I - II - III
12. Havada 300 g, su içinde 150 g gelen bir cismin öz kütlesi kaç g/cm3ıtür?
(dsu = 1 g/cm3)
A) 1,5       B) 2
C) 3
D) 3,5
  13. Hacmi 300 cm3 olan buz kalıbı suda yüzü​yor. Buna göre buzun, su dışında kalan kısmının hacmi kaç cm3<tür?
(dbuz = 0,9 g/cm3, dsu = 1 g/cm3)
A) 30        B) 27        C) 25        D) 22
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14. 
Şekildeki gibi dengede duran K cismine etki eden kaldırma kuvvetinin hesaplanabilmesi için aşağıdakilerden hangi​sinin bilinmesi gerekli değildir?

A) Cismin batan kısmının hacminin
B) Sıvının öz kütlesinin
C) Yer çekimi ivmesinin
D) Sıvının ağırlığının
[image: image14.jpg]A) C>B>A B) A>B>C
C)A=B=C D) A>B=C



15.

Eşit kütleli X, Y ve Z ci​simleri su içinde şekil​deki gibi dengededir. Buna göre aşağıdaki​lerden hangisi söylene​mez?
A) Cisimlerin hacimleri eşittir.

B) Cisimlerin ağırlıkları eşittir.
C) Cisimlerin öz kütleleri arasında Z > Y > X
ilişkisi vardır.
D) Cisimlere etki eden kaldırma kuvvetleri
eşittir.
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16. 
Su içindeki K cismine su​yun uyguladığı kaldırma kuvveti 20 N, ipteki geril​me kuvveti ise 35 N'dur. Buna göre K cisminin ha​vadaki ağırlığı kaç N'dur?

A) 55         B) 35         C) 20         D) 15
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17. 
Şekildeki taşırma kaplarına atılan A ve B cisimleri yukarıdaki gibi dengede kal​maktadır. Her iki kaptan taşan suların ha​cimleri eşit olduğuna göre aşağıdakiler-den hangisi söylenemez?
A) Taşan sıvıların ağırlıkları eşittir.
B) Cisimlerin öz kütleleri eşittir.
C) Cisimlerin batan kısımlarının hacmi eşit​tir.

D) Cisimlere uygulanan kaldırma kuvvetleri
eşittir.
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18. 
İçinde su bulunan kapta X cismi şekildeki gibi yüzmektedir. Kaba bir miktar tuz ilâve edilirse aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

A) Sıvının öz kütlesi artar.
B) X cismi su içerisinde askıda kalır.
C) X cisminin batan kısmının hacmi artar.
D) Kabın tabanına etki eden sıvı basıncı de​ğişmez.
[image: image18.jpg]


19. 
Hacimleri eşit olan X, Y ve Z cisimleri içi su do​lu kaba bırakıldığında şekildeki gibi dengede kalıyorlar. Buna göre aşağıdakilerden hangi​si yanlıştır?
A) X'in öz kütlesi en küçüktür.
B) Z'nin öz kütlesi en büyüktür.
C) X, Y ve Z'nin kütleleri eşittir.
D) Y'nin öz kütlesi, suyun öz kütlesine eşit​tir.
20.
[image: image21.jpg]



Birbirine karışmayan sıvılarla oluşturu​lan yandaki kapta her sıvının yüksekliği h'dir. Yukarıdan aşağı sıvıların öz kütleleri 0,8d, l,7d, 2d'dir.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
[image: image2.jpg]A) Py = 2,5hdg B) P, = 0,8hdg

C) Py=Py+Py D) Py = 4,5hdg




21.
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